

24 декабря в ОГИБДД ОМВД России по г. Губкину по адресу г. Губкин прошла церемония награждения по итогам регионального конкурса «Зеленый огонек». Педагоги Беликова Олеся Геннадьевна, Рязанцева Оксана Владимировна стали призерами в номинации Интернет-челлендж детских автокресел. Семья Сурковой Ксении под руководством воспитателей Белоус Ирины Александровны, Бугаец Анастасии Евгеньевны – призеры в номинации семейный проект «Я водитель Миши – значит скорость ниже».

Основная цель проведения таких мероприятий – формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде. Конкурс с каждым годом вызывает все больший интерес среди работников дошкольных учреждений, детей и их родителей.

Пока есть небезразличные люди к проблеме детского дорожного травматизма нашим детям будет светить «Зеленый огонек».

Зубарева О.В., старший воспитатель

Церемония награждения по итогам регионального конкурса «Зеленый огонек»

Автор: site
25.12.2020 15:51

